

1 МАР 1985

СМЕНА г. Ленинград

К друзьям на фестиваль

С большим и знаменательным событием связана нынешняя поездка в город-побратим Дрезден оперной труппы Академического театра имени С. М. Кирова. Вчера наши земляки отправились на музыкальный фестиваль по случаю возрождения Земперовской оперы.

Труппа Кировского покажет в Дрездене оперы Петра Ильича Чайковского «Евгений Онегин» и «Пиковая дама» в постановке главного дирижера театра народного артиста СССР Юрия Темирханова.

В дни гастролей, которые завершатся седьмого марта, предполагается подписать новый договор о творческом содружестве с Дрезденской оперой. Это будет продолжением плодотворных культурных связей двух коллективов. За развитие братского сотрудничества Кировский театр в 1980 году был удостоен городским Советом Дрездена художественной премии имени Мартина Андерсена Нексе.